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  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي زير را با عبارت مناسب كامل كنيد. 1

Aالف) فاصله دو نقطه AA(x , y Bو ( BB(x , y   برابر است با .................... (
  دو ضلع زاويه به يك فاصله باشد روي ........................ ب) هر نقطه كه از

ج) حاصل 
 

3   برابر ....................... است. 18
  راديان ...................... درجه است. د) 

1  

2 
ABCمثلث


)Aهاي با رأس  , )2 1،B( , )4 )Cو 1 , ) 4   را در نظر بگيريد. 7

  را بنويسيد.  AMالف) معادله ميانه
  دست آوريد.  به AMرا از معادله خط Bب) فاصله رأس

  دست آوريد. را به AMBمساحت مثلثج) 
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3 1  1و  هاي معادله ريشهx x2 5 1 0   7هاي آن اي بنويسيد كه ريشه هستند. معادله 7  2و .باشد  
  
  

1  

)Aاگر نقاط 4 , )1 2 وB( , )2 و محـيط و مسـاحت مربـع را    BCو ABدو رأس مجاور يك مربع باشند معادله اضلاع5
  دست آويد. به
  

1  

  سهمي با نمودار زير را بنويسيدمعادلة 5
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 هاي زير را حل كنيد.معادله 6
الف)    x x   2 4 1 7 0   

xب)  x
x xx
    2

2 3 5 2 3
2 2 2 21
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 را بيابيد.yو xهاي زير مقاديردر شكل 7

  (الف (ب                                                                                          
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 cm1فاصـلة به  dو از خط cm4فاصلةبه  Aقرار دارد. چند نقطه وجود دارد كه ازdاز خط cm3فاصلةبه Aنقطه 8

  باشند. با رسم شكل توضيح دهيد.
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 نمودار تابع زير را رسم كنيد. 9
g(x) x  2 3 1 

 
  

1  

تابع با ضابطه 10 y x 2  را در بازهx3 3  .رسم كنيد 
  
  

2  

fاگر  11 (x) x3 7  وxg(x)
x2
2
4




fباشد دامنه و ضابطه تابع 
g .را تعيين كنيد  
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xخطقرينةاگر 12 y2 3 1  صورتنسبت به نيمساز ناحيه اول و سوم بهy ax b   ،باشدa وb  .را پيدا كنيد  
  
  

5/1  

2مجموع دو زاويه برحسب راديان 13
3
  30تفاضل آنها برحسب درجهو تـر برحسـب    باشد. اندازه زاويه بـزرگ  درجه مي

  دست آوريد. درجه را به
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  20 جمع بارم 
 


